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Tect no teme Ne3. «OTHoweHuA. NMponopuuun. NMpoueHTbI»

OTHOwWweHMe a K b paBHO —3/5 . HaiauTte obpaTtHOE oTHOLWIEHME.
1) s 2) =/ 3 4=/

LLUnpnHa KomHaTbl — 3,2 M, a gninHa — 480 cm. Hangute OTHOLLIEHME LWNUPUHBbI KOM-
HaTbl K €€ AJ/InHe.

1) 2)°/ 3) %/ 4) /34

BbibepuTe Nnapy OTHOLWEHMIN, N3 KOTOPbIX MOXHO COCTaBUTb MPONOPLMIO.
15 5 14 0,7 11 10 2,3 1
1) /3 n /0,3 2) /4 W /0,2 3) /10 M /1 4) /4,6 n /4

54 _2,7

HaliTM Hen3BeCTHbIN Y1eH NPONopPLUM T=ﬁ, MCNONb3yA ee 0OCHOBHOE CBOMCTBO.
4

1)2 2)2,1 3) 2,7 4) 4,2

Bbibepute oTHOWweEHUE b K a, ecan 1,5b = 3,2a.

b_24 b_5 b_15
Va5 a7z ) 6732

,ﬂ,ﬂﬂ y4aCTnAa B COpeEBHOBAHNAX K/Z1aCC pa36wm Ha 4yeTbipe paBHbleé KOMaHAbl. an
9TOM B NepByrO KOMaHAY Nonasjin ToONbKoO AEeBOYKN, BO BTOPYHO U TPETbIO — TOJIbKO NO
OAHOMY MaNb4ymKy (OCTasibHble AEBOYKMK), @ B YETBEPTYIO — ABE AEBOYKU (OCTa/ibHbIE
Maﬂbl-IMKM). KaKle YacTb cocTasnaoT A4EBOYKUN OT KOJZINYECTBA BCEX YYHEHNKOB B K/1aC-
ce?

)3 2) ', 3)Ya  4) s

CKopoCTb BeNIoCMNeamMcTa BO CTONIbKO e pa3s Bblle CKOPOCTM NeLwexona, BO CKObKO
pa3 CKOPOCTb BeNOCUNEeANCTa MEHbLLE CKOPOCTU MOTOLMKAMUCTA. HaMTK OTHOLLEHME
CKOPOCTU BesiocMneancTa K CKOpoCTM MOTOLIMKANCTA, ECAIU U3BECTHO, YTO CKOPOCTb
newexoaa B 25 pa3 meHblle CKOPOCTM MOTOLIMKAKUCTA.

1)/, 2) s 3) %/ 4) /4

B aetckom urpywke «Mupamumaa», coctoawen n3 5 Konew, «BHyTPEHHUIA» AnameTp
KaXXA4oro nocneaylouero Konbla MeHblle guameTpa npeablaywero Konbua B 2,5
pasa. HanTu oTHOLWEHMe AMameTpa NATOro KOJbLa K AMaMeTpy BTOPOro Ko/bLa.

1)%/s 2) °/, 3) ®/125 4) */5s

OTtpe3ok ganHon 80 cm pa3gennnn Ha ABa oTpe3ka B OTHoweHun 5 : 3. Hanaute
ANMHY bonbluero otpesKka (B cm).
1) 10 2) 46 3) 8,8 4) 50

YKaXuTe paBeHCTBO, KOTOPOE ABNAETCA NPONopLUen.
1)8,4:2,1=2,8+1,2  2)8,4:2,1=2-2 3)8,4:21=12:3 4)8,4:2,1=6-2
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HaMp,MTe HENU3BECTHbLIN Y1eH nponopunn 13 39

1) >3 2) 20 3)°/, 4) 21

TeTpagun B KonnyecTtse 126 WITYK pasgenuam mexay ABYMA KNacCaMmum B OTHOLLEHUU
10 : 11. CKonbKo TeTpaaen cocTtaBaseT 6onbliada YacTb?
1) 90 2) 76 3) 63 4) 66

3a /s u Benocunemct npoesskaeT 3,6 kM. Kakoe paccTosHWe OH NpoeseT 3a /o Y,
ABUTAACb C TOM e CKOPOCTbIO (B KM)?
1)18 2) 3,2 3)8 4) ppyron otseT

YKaxuTte ana nponopuun 15c : 2d = 4a : 7b BepHOe paBeHCTBO.
1) 105cd = 8ab 2) 30cd = 28ab 3) 60ac = 14bd 4) 105bc = 8ad

OAWH rpamm A610K CTOUT X KoneeK. CKobKO pybaei CTOUT Yy KUi1orpaMmmos A610K?
1) 10xy 2) 100xy 3) xy/10 4) xy/100

MarasvH B nepBblil AeHb NPOAAN MONOBUHY NPUBE3EHHbIX Fyceii v ewwe */; rycs; Bo
BTOPOIi AeHb — /3 YacTb OCTaTKa v ele '/ ryca, a B TpeTii A4eHb MarasuH Npoaan oc-
TaBwmxca 33-x ryceir. CKONbKO Bcero rycen 6b110 NpuBe3eHo B MarasuH?

1) 101 2) 101,5 3) 102 4) ppyroi oTeeT

I'IepBoe YMUCNO PaBHO 2, BTOpOE — 3. CKonbKo npoueHToB COCTAaBAAET nepsoe 4Ynciao
OT CYMMbI 3TUX LIMCGI'I?
1) 42 2) 44 3) 40 4) 30

KypTKa gopoxe nuaxKaka Ha 40%. Ha CKO/IbKO NPOLLEHTOB NUAMKAK AelleBae KYPTKU?
1) 40% 2) 71% 3) 60% 4) 29%

CKO/IbKO CTOU/ TOBApP A0 CHUMKEHUSA LEH, eC/IN NOCNE MOHUXKEHNA NPOAAXKHOM LEHbI
Ha 20%, aToT ToBap npoaaeTtcs no 240 pybneii.
1) 248 2) 288 3) 300 4) ppyroi otseT

CKO/IbKO CTOW/1 TOBAP 40 NOBbIWEHMA LLEeH, eC/1IM NOC/1e MOBbIWEHUA NPOAAXKHOMN Le-
Hbl Ha 20%, 3TOT TOBap NpoaaeTca no 240 pybne.
1) 192 2) 200 3) 288 4) 300



